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Українська Громада Збиралося в Вашингтоні 
щоб Підтримувати Україну 

 

20 лютого, Українська громада в США збиралоaся в Вашингтоні перед пам’ятки 
Американського Президента Лінкона щоб підтримувати Україну проти 
Російської агресії. Понад 400 людей з Вашингтоні, Піладелфії, та в Нью Йорку 
були присутні. Члени 25ого курення Чорноморців та 10ого курення також були 
присутні там. 

 
 
 

Організація Разом для 
України, Єдність для 
України, Український 
Свійтовий Конгрес, 
Український 
Конгресий Комітет 
Америка, та інші 
заорганізували цю 
програму. 
 
 

В початку, Пані Посол Оксана Маркарова з України всіх привітала та їм 
подякувала за їхнього підтримку за Україниу. Минулі Посоли з Америки до 
України також були присутні: Бил Тайлер, Марі Яванович, та Джон Гербст. 
Американці з українського погодження також привітали цю групу людей. 
Американська преса було дужа присутна і слідкувала програму. Програма 
починалося перед Лінкона а тоді закінчувалося перед Білого Дому. 
 
 

 Зараз Росія атакує Україну . 
Це є непрості і тяжкі часи, 
але ми є готові домогти 
наших людей в нашому 
батьківщині. Ми єднині, ми 
сильні, і ми виграємо. Слава 
Україні 
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Агой! 

Коли я був новак на Писаному Камені, майже всі мої 

братчики були Чорноморці. Вони були: Пан Хохля, 

Пан Супер, Пан Омрек, Пан Буксир, Андрій 

Гафткович, Джоi Белкiрус, Адріан Лалюк, Адам 

Белкiрус, Данило Головатий, та Денис Пілецький. 

 

Мій останній рік в новацтві був дуже важливий для мене. Командант був Пан 

Буксир – мій перший братчик в станиці 2006 року. Тема була «Життя на Лінкорі», 

яка створила дуже крутий та унікальний табір. Я придумав свою власну ідею теми 

під час цього табору - Атлантида. Я хотів один день стати комендантом і керувати 

цей табір. Я також хотів переконатися що я став член Чорноморського куріня. 

 

Минулого літа я нарешті зміг здійснити цю мрію. Я став Калабанником на Великої 

Ради і був призначений комендантом новаків на ПК. Мій табір був чудовий. Було 

так приємно творити мої ідеї в реальність і побачити як дітям це подобалося. Ось 

деякі з моїх улюблених спомани: 
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Таборова Знимка 

 

 

Наша хрещення - Ми виглядаємо як справжні шкіпери. 
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 Ми пили атлантичне зілля, щоб 
приєднатися до Братства Атлантиди. 

Субота є для новачків - 
День, коли ми п'ємо «Рут-

Бір», готуємо «хот-доги» на 
вогні та граємо «Корнхол», 

«Футбол» та «Понґ з 
Водою». 

Сопілка спеціаліст грає, а 
Братчик Юрчик оргазм-уває. 

Не знаю чи нам було 
досить «Порт-а-Іван» 

Доброго Вітру! 

Максим Мирфі 

Не потребує “caption” 
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 Горологія З Гафткович 
 Як пізнати Дайвінг-годинник? 

 Це, мабуть, один з найпопулярніших 
 стилів годин там, але те, що робить цей 
 настільки унікальним? 

 Спочатку розроблений на початку 1950-х 
 років для популярний новий вид спорту 
 підводного плавання або СКУБА. Піонери 
 дайвінг-годинники були Blancpain, 
 Panerai та Rolex. Розроблений як 
 водонепроникний на певну глибину. 

  Ці годинники, як правило, круглі, з 
 великою кількістю і дуже високим 
 рівнем, і вони повинні витримувати 
 надзвичайний тиск. 

 Наприклад, на відстані 30 футів годинник 
 (і ваше тіло) сприйнятливий до 
 приблизно 13 PSI, так само як бальон 
 болінґ, що спирається на зап'ястя. 

 На 1000 футів PSI досягає понад 440, 
 досиць щоб пролити трохи води через 
 підкладку корпусу. 

    То які вимоги слід назвати 
 дайвінг-годинником? 

 ISO (міжнародна організація зі 
 стандартизації) описує дайвінг-годинник, 
 необхідний для: 
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 -Будьте водостійкими щонайменше до 
 100 метрів (330 футів) 

 - Стійка до тиску коронка, як правило, є 
 шматочком, який здатний герметизувати 
 механізм і підтримувати тиск корпусу. 

 -Стійкий до ударів і температури - Безель 
 і кристали повинні бути дуже міцними 
 для роботи з цяжкі погоди. 
 -Видимість у повністю темній місцевості 
 з 20 метрів. 

 -Досліджувати минулий час. Обертовий 
 ободок необхідний, щоб водолаз міг 
 відстежувати їх "час занурення" 

 - як тільки водолаз зійшов на потрібну 
 глибину, він закручує рамку в положення 
 хвилини і здатний відстежувати, як довго 
 він має подорожує. 

 Для цього годинника найчастіше 
 використовується металевий браслет або 
 ремінь НАТО 
  Як щодо клапана вивільнення гелію? 
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 - Це потрібно лише комерційним 
 дайверам, які працюють у насичених 
 умовах. 

 Ці водолази працюють тривалий час у 
 середовищі під тиском під водою і 
 подаються сумішшю кисню та гелію через 
 низку труб, званих пуповиною. 

 Гелій здатний входити в ці годинники при 
 дуже високому тиску, і коли водолази 
 повертаються до нормального рівня, 
 годинник може буквально вибухнути, як 
 правило, у вигляді кристала, що відлітає. 

 Додавання гелієвого клапана для 
 вивільнення дозволяє безпечно втекти 
 гелію. 

   
 То як щодо дайвінгу зараз  ? 
 -Завершившись у той день, водолаз 
 використовував годинник і манометр і 
 використовував математику, щоб 
 обчислити, скільки кисню їм залишилось. 

  -Дівські годинники вийшли з необхідності 
 завдяки використанню 
 дайвінг-комп’ютерів, які представлені у 
 1980-х. 
  - Деякі гілки військових все ще вимагають 
 від своїх водолазів носити годинник. 
 Сьогодні популярність цих годинників з 
 води зросла. 
  -З схваленнями відомих спортсменів та 
 Джеймса Бонда. Ці годинники стали 
 символом статусу та розкоші. 

 Тож який твій улюблений? Ціна на них 
 може коливатися від 99 до 25 000 
 доларів. Тож час заощадити, а скажіть 
 своїй русалці що ти хочеш на свій день 
 народження цього року. 
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 Цього року ми мали досить нову ідею щоб мати Зимової Ради на лещатах. Наш славний 
 Dewey, як цьогорічного суддя, організував щоб ми мали раду в Holiday Valley, NY. Коли 
 прийшов час для ради ми мали величезної команди. Були 17 члени куреня та 5 
 зацікавлених. Діко Стасюк І я вирішили приїхати на ради окрім того що для нас було дуже 
 далеко. Ми обидва живемо в Бостонні. Я працюю, та як справжня людина, а Діко там гуляє 
 в Кембрідж І студіюває чому моя кака така смердюча після пива та кави. Дякую за вашу 
 службу. 

 Прийшов час в Четвер щоб мандрувати 8 годин до Нью-Йорку. Діко дістав для нас авто від 
 Hertz І ми поїхали. Ми навіть не 15 хвилин були на дорозі коли камінь кидав себе на нас і 
 зламав скло в авті. Діко і я навіть не могла вірити що це сталося так скоро і ми не мали так 
 званого “insurance”. Так і так, ми їздили далі. В той секунд коли ми переїхали до 
 Нью-Йорку я уживав свій телефон і відкривав FanDuel щоб я міг дати гроші на спортах. 
 Діко і я справді здуріли з моїм грошей. Ми старалися згадати який теніс грач буде виграти 
 який пункт в якому грі. Це просто дурно але дорога була нудна. Десь в Нью-Йорку я 
 керував авто і тоді Діко грав на FanDuel. Ми дали грошей на 4 різні гокей гри разом в так 
 званий “parlay”. Чекали, їздили, грали, говорили, сідали і сідали. Нарешті ми приїхали до 
 наш Airbnb і були перші члени там. Я відкрив свій комп’ютер і ми подивилися на останню 
 гру в нашому “parlay”. Перші 3 закінчилися в нашому напрямі і це було остання гра що ми 
 мусили виграти. Наші гроші були на Edmonton Oilers І ми дуже серйозно дивилась. В цей 
 час Slabby, Палилик, та Гатала приїхали. Ми скоро зустріли їх і раптом вернулися до гри. 
 Типічно, Палилик не дбав. Я не знаю що там є ані одна річ в світі що він дбає про окрім 
 House Music та Бейґелс з Нью-Йорку. Гатала, Діко, і я не могли дивитися на щось іншого 
 від гри. В кінці Oilers виграли і я виграв “parlay”. Після багато святкування ми разом ішли 
 до “hot tub” і пили трошки Miller Kuzyks. Це був фантастичний початок до наш вікенд. 

 На п’ятницю, Діко, Гатала, та Палилик працювали а Dewey, Slabby, і я приготовили все що 
 було потрібно. Ми поїхали до пивоварнії для пива, до склепа для харчі, і до іншого склепа 
 для речі до смолоскипи. Наш день був просто бензина. Тоді ми їхали до другої Airbnb І 
 чекали для наших друзів. Досить скоро, всі приїхали і ми починали дурниці. Можете 
 бачити тут: 
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 Пару днів перед ради, Росія напала на Україну і цілий світ був шокований. Як члени 
 Української-Американської діаспори, 25-ий курінь зібрав понад $20,000 через 4 дні до 
 допомоги України. В п’ятницю вечір, Пан Посол говорив з нами про ситуацію в Україні і 
 дав нам знати як можемо далі помогти. До нині, війна триває і Україна потребує поміч, 
 тобто якщо ви це читаєте, я вам запрошу дати пожертви (donations) коли ви можете. 

 На суботу ми дуже рано стали щоб могли бути над снігом досить скоро. Я вернув цілий 
 живіт в туалеті того рано але я продовжив як справжній Українець. Їхали до Holliday Valley 
 Resort І гуляли на лежах цілий день. В середині день ми мали наради і всі дали їхні звіти. 
 Ми повернулися до снігу але всі були дуже змучені тобто ми повернулися до хати досить 
 скоро. А ніч був молодий, навіть немовлятко. Починали грати гри і знова здуріли цілий 
 ніч. Було час для підвищення і ми були дуже щасливі тут. Петро Гафткович став 
 Чорноморцем (Пан Омрек, то є «Кермо» але назад). Його брат, Андрій, став Водяником і 
 ми дістали 3 нових Калбанників, Павло Пенсак, Роман Якубович, і Адріян Галяревич. 
 Пенсак майже не жив до Неділі щоб сказати татові (Пан Бурмило) що він став членом. 
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 В неділю рано, всі боліли. Але вже був час їхати до дому. Діко і я повернулися до авта і 
 їхали знова 8 годин. Думала цілий час про зломане скло і як багато це буде нам коштувати. 
 Дали авто назад до Hertz і ніколи чули про зломене скло. Кілька тижднів пізніше, Діко 
 бачив що його водійські права (drivers license) був прострочений (expired) цілий час. 
 Мораль цієї  казки  ? Дай гроші на Oilers і позич  а  й авт  а  від Hertz. 
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Агой!

Як тиждень кінчається і ми готуємося на Зимову Зустріч я хотів поділитися мої пригоди з
лещатами. В зимі 2017 я поїхав на мої перші Бурлацький Лещетарський Табір, сподівався
що при кінці я би навчився як справді має їжджати на лещата. То під час лекції я знова
навчився про “pizza and french fries method” та думав що я досить добре вмій як їжати, це
не було прада. Я думав що би було добре ідеа перше піти на Сині trail котрий був просто
лід. Не Потрібно сказати що я не був готовий, я летів в долину цей trail та вдарив один з
таких написів.

Тепер п’ять років пізніше я краще вмію їхати та сподіваюсь буде фантастичні час!

Доброго Вітру!
Стефан Гандзій
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 Чорноморці 
 Допис 

 -  Олесь Гатала 

 Спочатку я приєднався до Чорноморський 
 Курінь з багатьох причин, у тому числі з любов’ю 
 до води, щоб знайти друзів на все життя та краще 
 зв’язатися з українською громадою. Тепер, коли 
 мені минуло кілька років, я роблю крок назад і 
 розумію, наскільки я вдячний, гордий і просто 
 щасливий, що приєднався до цього куреня. 

 Тепер я відчуваю, що настав час віддати і 
 підтримати Чорноморці Курінь, щоб багато інших 
 після мене могли стати частиною веселої групи та 
 насолоджуватися прекрасними водами зі своїми 
 друзями (чи вмію я сказати, братами?). 

 Одним із способів, яким я вирішив допомогти, 
 було зблизити нас і підсилити наш процес набору. 
 Я вирішив зробити це, зробивши одяг для нашого 
 куриня, але революційним способом. Старий 
 спосіб дістатися до одяг ускладнював доступ, 
 тому я створив інтернет- магазин, щоб ми могли 
 придбати одяг швидко та легко. 

 Я створив інтернет-магазин, щоб ми могли 
 придбати одяг. Перевага в тому, що одяг 
 доставляється безпосередньо, і немає мінімуму 
 замовлення. Магазин запрацював у травні 2022 
 року і мав величезний успіх. Ось фотографії та 
 свідчення доказів. 

 Одяг, який у нас є, буде чудовим для вибору, 
 адже цього року всі збираються перед Радою та 
 Таборами, тому багато потенційних учасників 
 побачать нас у нашому Чорноморському одяг, і це 
 буде великою підмогою. 

 Я з нетерпінням чекаю розробки нового одяг 
 для зими в найближчі місяці і зробити перехід до 
 нового одяг простим і легким. 
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Мемасики 

ЮФС Файт Найт 69 

М'ясо 

Посола "Glow up" 

Moooooooooooo 

... 

Стефана перший Tinder match 
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Спонсори 17


